



В столице республики в нынешнем году построен сельколловский театр кукол. По отзывам гостей Международного фестиваля кукол, который проходил в этом здании, подобного театра не имеют дети ни одной зарубежной страны. Здесь удобные зрительные залы, красивые светлые холлы. Привлекает внимание маленьких посетителей обширная экспозиция музея кукол, развернутая в театре. Здесь ребята встретят любимых героев знакомых сказок, еще раз вспомнят интересные спектакли с их участием.

На снимках: сверху — здание республиканского кукольного театра; справа сверху — в залах музея кукол; справа внизу — сцена из спектакля «Дюймовочка».

